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Společnost BorsodChem MCHZ, s.r.o. se v červenci 2025 zavázala k aktivitám, které
přispějí ke zlepšení životního prostředí v regionu. Moravskoslezský kraj i BorsodChem své
závazky dobrovolné dohody splnily, vyplynulo to ze zpětného hodnocení za rok 2025.

„Náš kraj se stále vyrovnává s důsledky jistého nezájmu o stav životního prostředí v minulosti.
Naštěstí dnes už mají lidé a podniky jiný přístup i jiné nároky. Také existují prostředky, jak naše
životní prostředí lépe chránit. Jedním ze způsobů je i zodpovědný přístup velkých společností, které s
využitím nejmodernějších technologií snížily na minimum negativní dopady své činnosti na životní
prostředí. Vážím si toho, že jsou některé podniky ochotné dělat i něco nad rámec povinností, které
jim ukládá zákon,“ uvedl radní pro životní prostředí Moravskoslezského kraje Pavel Staněk.

K aktivitám, které budou mít pozitivní vliv na životní prostředí, se v rámci dobrovolných dohod
zavázal také Moravskoslezský kraj. Například z krajského rozpočtu financuje nadlimitní čištění
komunikací, za které v roce 2025 uhradil přes 12 milionů korun. Kraj přispívá na výměnu starých
kotlů v domácnostech, podporuje regionální monitoring kvality ovzduší nebo například podporuje
obce ve zlepšení nakládání se srážkovými nebo odpadními vodami.

Společnost BorsodChem MCHZ, s.r.o. se v rámci dobrovolné dohody zavázala celkem ke třinácti
opatřením.

„I přes náročné ekonomické podmínky zůstáváme jedním z nejdéle fungujících výrobních závodů v
ostravském regionu. V příštím roce si připomeneme 100 let od založení společnosti, což pro nás
představuje nejen významný milník, ale také závazek pokračovat v udržitelném a odpovědném
podnikání s respektem k lidem, životnímu prostředí, i regionu, ve kterém působíme. Dobrovolná
dohoda s Moravskoslezským krajem je důležitým nástrojem, který nám umožňuje dlouhodobě rozvíjet
aktivity v oblasti ochrany životního prostředí, bezpečnosti a otevřené komunikace s veřejností. V
roce 2025 směřovalo 57 % všech investičních prostředků společnosti do projektů zaměřených na
ochranu životního prostředí, bezpečnost provozu a ochranu zdraví při práci. Významným krokem je
také probíhající výstavba nové výrobny kyseliny dusičné KD 9, která po svém uvedení do provozu
nahradí stávající starší výrobny, čímž přispěje k dalšímu zvyšování bezpečnosti, efektivity výroby i
snižování dopadů na životní prostředí. Současně pokračujeme v podpoře sportovních, kulturních a
vzdělávacích aktivit – jen v loňském roce navštívilo náš areál v rámci exkurzí více než 400 studentů
středních a vysokých škol. Jsme přesvědčeni, že odpovědný přístup k podnikání je základem pro
udržitelný rozvoj společnosti i regionu,“ řekl jednatel společnosti Mgr. Libor Dluhoš, Ph.D.
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